

# ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МОРКИНСКОГО РАЙИСПОЛКОМА

**ИГНАТЬЕВ**  
Леонид Михайлович



Родился 14 февраля 1939 года в деревне Дальний Кужнур Моркинского района Марийской АССР вторым ребенком в многодетной семье.

## Родители:

- отец: Игнатъев Михаил Игнатъевич, 1913 г.р., участник ВОВ (дата поступления на службу 03.12.1941г с должности председатель колхоза, проходил службу в воинской части 405 опаб 161 УР 54 ск 43 А, в звании мл.сержанта награжден медалью «За отвагу», в звании сержанта награжден меда-

лью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.», награжден Орденом Отечественной войны II степени);  
- мать: Игнатъева Анна Егоровна, 1916 г.р., домохозяйка, занималась воспитанием пятерых детей, четверо из которых получили высшее инженерное образование.

В 1956 году Леонид успешно закончил Моркинскую среднюю школу.

В 1957 году поступил в Горьковский сельскохозяйственный институт на специальность «Механизация сельскохозяйственного производства» в декабре 1962 года закончил институт по квалификации инженер-механик.

Во время учебы в институте познакомился со своей будущей женой Игнатъевой (Красильниковой) Галиной Ивановной, которая обучалась в этом же институте на специальности «Агрономия» и получила квалификацию «ученый агроном» в июне 1963 года. В феврале 1963 года состоялось их бракосочетание.

Дети: дочь 1964 года рождения, сын 1968 года рождения (оба получили высшее образование по инженерным специальностям).

**Трудовая деятельность:**  
1.05.1962 г. – 18.10.1963 г. – главный инженер Горномарийского опорно-показательного хозяйства колхоза им.Жданова; 14.11.1963 г. – 1.06.1964 г. – главный инженер опытно-показательного хозяйства колхоза им.Карла Маркса Моркинского производственного управления; 15.06.1964 г. – 30.06.1965 г. – инженер-инспектор по Гостехнадзору Моркинской РОСТ;

1.07.1965 г. – 12.09.1967 г. – инспектор по технадзору за техническое состояние машинно-тракторного парка Моркинского производственного управления;

13.09.1967 г. – 10.11.1969 г. – старший инспектор по Гостехнадзору Моркинского производственного управления;

11.11.1969 г. – 18.10.1971 г. – главный инженер Моркинского районного объединения «Сельхозтехника»;

19.10.1971 г. – 31.03.1990 г. – управляющий Моркинским районным объединением «Сельхозтехника» (за весь период организация неоднократно меняла своё название в связи с преобразованием республиканской структуры);

1.04.1990 г. – 12.01.1992 г. – председатель Моркинского районного исполнительно-

го комитета народных депутатов;

13.01.1992 г. – 29.12.1993 г. – глава администрации Моркинского района;

28.01.1994 г. – 30.04.1996 г. – управляющий Моркинским филиалом АКБ «АЯР»;

1.05.1996 г. – 18.11.2004 г. – заместитель начальника по эксплуатации автодорог Моркинского ДРСУ;

19.11.2004 г. – 22.08.2007 г. – глава муниципального образования «Моркинский район», председатель районного Собрания IV созыва.

Общий трудовой стаж составил более 44 лет.

## Награды:

Юбилейная медаль «За доблестный труд» - 27.03.1976 г.;

Медаль «За трудовую доблесть» - 7.04.1976 г.;

Благодарность Марийского обкома КПСС, Совета Министров республики и областного Совета профсоюзов за активное участие в уборке урожая – 1976г.;

Знак «Победитель социалистического соревнования» - 1976 г., 1977 г.;

Благодарность Марийского обкома КПСС и Совета Министров МАССР за самоотверженный труд – 1978 г.;

Почетная Ленинская грамота за самоотверженный труд – 17.04.1980 г.;

Почетная грамота Марийского обкома КПСС и Совета Министров МАССР – 30 сентября 1980 года;

Настольная медаль за многолетнюю, плодотворную работу – 14.09.1982 г.;

Почетная грамота ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ – 2.11.1987 г.;

Грамота Президиума Верховного Совета Марийской АССР за заслуги в развитии сельского хозяйства с присвоением почетного звания «Заслуженный механизатор Марийской АССР» - 14.02.1989 г.;

Благодарственная грамота Моркинского районного военного комиссариата за активную работу, проводимую среди молодёжи и военнообязанных – 19.02.1989 г.;

Почетная грамота Моркинского РК КПСС и исполнительного комитета районного Совета народных депутатов за многолетнюю работу и большой личный вклад в развитие сельского хозяйства – 1989 г.;

Почетная грамота Правительства Республики Марий Эл за многолетний добросовестный труд – 12.02.1999 г.;

Почетная грамота Правительства Республики Марий Эл за многолетний добросовестный труд – 04.11.1999 г.